
FREGUESIA
 DE 

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Quarenta e Quatro

Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte um, pela vinte horas e trinta
minutos, reuniu na sua sede o executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima,
nas pessoas do seu presidente Jorge Manuel Vieira Crespo, do seu secretário Jorge
Adelino  de  Jesus  Duro  e  da  Tesoureira  Célia  Maria  Agostinho,  para  discussão  e
deliberação dos assuntos constantes da seguinte ordem de trabalhos:

Ponto  Único  –  Análise  e  decisão  de  contratação,  de  autorização  de  despesa  e
deliberação  para a contratação das seguintes empreitadas:

- Construção de Sistema de Iluminação no Parque de Lazer da Sapateira;
-  Construção  de  Sistema  de  Drenagem  de  Águas  Pluviais,  Pavimentação  de  Zonas
Pedonais,  Reparação de Muretes,  Gradeamento,  Colocação de Porta Dupla e Obras
Conexas no Parque de Lazer da Sapateira;
- Requalificação do Polidesportivo de Bidoeira de Cima;
- Instalação de Sistema Fotovoltaico Auto-Consumo no Parque de Lazer da Sapateira; 
- Construção de Muro de Vedação no Parque de Recolha de Monos;
- Construção de Edifício de Columbários no Cemitério do Carriço;
- Requalificação do Cemitério do Carriço;
- Construção de Muro de Betão Armado no Estaleiro da Junta de Freguesia;
- Terraplanagem, Compactação, Muretes e Vedação do Estaleiro da Junta de Freguesia;
-  Construção de muro de suporte de terras e passeio pedonal na Rua Principal  em
Bidoeira de Cima;

O presidente declarou aberta a reunião informando que, de acordo com a deliberação
de  reunião  de  Junta  de  Freguesia  de  5  de  Janeiro,  deu  andamento  aos  processos
concursais para a execução das empreitadas definidas para este ano de 2021.

Referiu  que  foram  consultadas  diversas  empresas  (sempre  que  possível  foram
contactadas  empresas  bidoeirenses)  e  que  foram  recebidas  propostas  para  as
empreitadas acima referidas, que passou a apresentar:

- Construção de Sistema de Iluminação no Parque de Lazer da Sapateira
Empresa concorrente: Canas – Engenharia e Construção, SA
Valor: 9,954,74 € acrescido de IVA à taxa legal



-  Construção de Sistema de Drenagem de Águas Pluviais,  Pavimentação de Zonas
Pedonais, Reparação de Muretes, Gradeamento, Colocação de Porta Dupla e Obras
Conexas no Parque de Lazer da Sapateira
Empresa concorrente: L. Carreira, Lda
Valor: 9.600,00 € acrescido de IVA à taxa legal

- Requalificação do Polidesportivo de Bidoeira de Cima
Empresa concorrente: Eurotenis- Equipamentos Desportivos, Lda
Valor: 7,511,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

- Instalação de Sistema Fotovoltaico Auto-Consumo no Parque de Lazer da Sapateira
Empresa concorrente: Leiriavac – Instalações Mecânicas, Unipessoal, Lda
Valor: 1,019,81 € acrescidos de IVA à taxa legal

- Construção de Muro de Vedação no Parque de Recolha de Monos
Empresa concorrente: Matergago, Lda
Valor: 9.980,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

- Construção de Edifício de Columbários no Cemitério do Carriço
Empresa concorrente: Beira Cruz, Lda
Valor: 5.325,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

- Requalificação do Cemitério do Carriço
Empresa concorrente: Avelino Fernandes dos Santos
Valor: 6,900,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

- Construção de Muro de Betão Armado no Estaleiro da Junta de Freguesia
Empresa concorrente: Carlos Santos Soares, Unip., Lda
Valor: 9.650,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

-  Terraplanagem,  Compactação,  Muretes  e  Vedação  do  Estaleiro  da  Junta  de
Freguesia
Empresa concorrente: Luís Moreira – Sociedade Unipessoal, Lda
Valor: 9.600,00 € acrescidos de IVA à taxa legal

-  Construção de muro de suporte de terras e passeio pedonal na Rua Principal em
Bidoeira de Cima;
Empresa concorrente: Crespicentro, Lda
Valor: 7.800,00 € acrescidos de IVA à taxa legal
Analisadas  as  propostas,  verificou-se  que cumprem os requisitos  apresentados,  são
empresas conceituadas e experientes na execução das obras a que se candidatam e
que os valores apresentados estão enquadradas nos valores para procedimentos de
Ajuste Directo - Regime Simplificado.

Assim, foi deliberado por unanimidade adjudicar por procedimento de Ajuste Directo
Simplificado a execução das referidas empreitadas, sendo que existe cabimentação no
orçamento para 2021 e os valores se enquadram nos valores orçamentados.



Foi  decidido,  também  por  unanimidade,  dar  poderes  ao  presidente  da  Junta  de
Freguesia  para  elaborar  os  contratos  de  execução  das  empreitadas  em  causa  em
articulação com as respectivas empresas contratadas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela vinte e três horas, da qual se
lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente _______________________________________________

O Secretário________________________________________________

A Tesoureira _______________________________________________


